[bookmark: _GoBack]Zájmena OSOBNÍ:
a) podmět ve větě – odpovídají na otázku 1. pádu: Kdo, co? – stojí vždy před slovesem
     příklad:  I like coffee. He doesn’t watch TV. Do they get up at 5 o’clock?
b) předmět ve větě – odpovídají na otázku 4. pádu: Koho, co? – stojí vždy za slovesem
     příklad: Marie sees us. Honza doesn’t watch it. Do you like them ?
     - ve větě po nich nenásleduje žádné podstatné jméno, jsou samostatná: This is me.
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Zájmena OSOBNÍ:   a)  podmět   ve větě  –   odpovídají na otázku 1. pádu: Kdo, co?  –   stojí vždy  před   slovesem         příklad:    I   l ike   coffee.  He   doesn’t watch  TV. Do  they  get up   at 5 o’clock?   b)  předmět   ve větě  –   odpovídají na otázku 4. pádu: Koho, co?  –   stojí vždy  za  slovesem         příklad: Marie  sees   us.   Honza  doesn’t watch  it.   Do you  like   them   ?         -   ve větě po nich nenásleduje žádné podstatné jméno, jsou samostatná: This is  me.     tabulka 2.  
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